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Prises françaises 
French type outlets 

Protection ligne tél/fax/Internet 
Phone/fax/Internet line protection 

Prises avec autonomie 
Backup time outlets 

4 

Sécurité enfant 
Childproof safety shutters 

* Selon le modèle et la charge connectée 
* Depending on the model and the connected load 

The new generation energy station  
for your computer and home electronics ! 

La station d’énergie nouvelle génération 
pour votre informatique & électronique de salon ! 

Autonomie jusqu'à 15 mn * 
Up to 15 mins backup time* 

15 

Prises parasurtenseur 
Surge protected outlets 

2 

Assurance 
120.000 
i n s u r a n c e  

l'équipement connecté. 
Insured value for connected equipm
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www.infosec-ups.com 

Distribué par / Distributed by 

04 06 02 115 08 

Copyright © 2006 INFOSEC Communication SA, tous droits réservés. Infosec UPS System est une marque de INFOSEC Communication. Toutes les autres 
marques sont des marques ou marques déposées de leurs propriétaires respectifs. Photos non contractuelles. Spécifications susceptibles de 
changement sans notification préalable. Temps d’autonomie indiqué pour référence uniquement : celle-ci peut varier en fonction de la température, 
de l’état des batteries et du nombre de périphériques connectés. Les onduleurs appartiennent à la catégorie des équipements électriques et 
électroniques. En fin de vie, ces produits doivent faire l’objet d’une collecte sélective et ne pas être jetés avec les ordures ménagères. 
 
Copyright © 2006 INFOSEC Communication SA, all rights reserved. Infosec UPS System is a trademark of INFOSEC Communication. All other trademarks 
or registered trademarks belong to their respective owners. Photos not binding. Specifications are subject to change without prior notice. The backup 
time shown is for reference only: actual duration may vary depending on the temperature, battery condition and the number of peripherals added. 
UPS belong to the category of electronic and electrical equipment, and as such, have to be disposed of separately at the end of their useful life.  

*Selon le modèle et la charge connectée / *Depending on the model and connected load 
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ergy Station II est la solution ergonomique et pratique qui vous 

permettra de protéger en un clin d’œil tous vos équipements sensibles.    
  Autoprotection contre les surcharges : une alarme vous avertit si la charge connectée aux prises secourues est trop élevée. 
  Une protection efficace contre les coupures de courant, surtensions transitoires, courts-circuits et risques de foudre. 
  Une alarme sonore et des indicateurs visuels vous permettent de  connaître immédiatement l’état de l’appareil et vous alertent 

en cas de problème  électrique. 
  Une installation et une utilisation simples : design compact et pratique avec possibilité de fixation murale. 
  Une assurance pour l’équipement connecté à hauteur de 120.000 € est à souscrire gratuitement sur le site : www.infosec-ups.com 

 

The ergonomic ergy Station II offers fast and practical protection 
to your most valuable household appliances. 

  Self-protection against overload: an alarm warns you if the load connected to the backup time outlets is too high. 
  Efficient protection against power failure, transient surges, blowouts and lightning. 
  An audible alarm and LEDS indicate the energy status at a glance.  
  Easy to install and use: compact and convenient design with a wall-mounting system. 
  Free insurance for connected appliances up a value of 120.000 €. See terms, conditions, & register on the website : 

www.infosec-ups.com 

Contenu de la boîte :  
- Zenergy station II 
- 1 câble d’alimentation 
   intégré 
- Manuel d’utilisateur 

 

Package content :  
- Zenergy Station II 
- 1 integrated 
   input cable 
- User manuel 

 

CARACTÉRISTIQUES EN SORTIE (Mode batterie) / OUTPUT FEATURES (Battery mode) 

Tension 
Voltage range 
Fréquence 
Frequency 
Forme d'onde 
Waveform    

Pseudo sinusoïdale 
Modified sinewave 

50 Hz ou/or 60Hz ± 1Hz 

220/230/240VAC ± 10% 

Prises protégées avec autonomie 
Backup time outlets 

Prises  parasurtenseur simples  
Surge protected outlets   

400 VA 600 VA 

7 A 

CARACTÉRISTIQUES EN ENTRÉE / INPUT FEATURES  

Tension 
Voltage 
Fréquence 
Frequency 
Intensité max (prises avec autonomie) 
Max Intensity (backup time outlets)     1.8 A 2.75 A 

50/60 Hz 

220/230/240VAC 

CARACTÉRISTIQUES BATTERIE / BATTERY FEATURES 

Nombre et type 
Battery type & number 
Temps de recharge 
Recharging time 
Autonomie * 
Backup time * 

12V4.5Ah x 1pc  ou/or 
12V16W x 1pc 

16 heures max à 90 % 
16 hours max up to 90 % 

Jusqu’à 10 mn 
Up to 10 minutes 

Jusqu’à 15 mn 
Up to 15 minutes 

12V5Ah x 1 pc ou/or 
12V21W x 1pc 

CARACTÉRISTIQUES PHYSIQUES / PHYSICAL FEATURES 

Code barre / Gencod :  

Dimension (L x l x h) 
Dimensions (D x W x H) 
Poids net 
Weight (nw) kg 3.2 Kg 3.5 Kg 

3 700085655153 3 700085655160 

300 x 125 x 85 (mm) 

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES / TECHNICAL SPECIFICATIONS 

ergy Station II 2000 

PUISSANCE / POWER 

Puissance totale protégée 
Max protected power 1740 W 1840 W 

ergy Station II 3000 

 

2 prises RJ 11/45 protègent la liaison 
de votre appareil Tél./ fax / modem 

à la ligne téléphonique. 
2 RJ 11/45 outlets protect 

the phone line connection 
for your tel./fax/modem. 

 

2 prises parafoudre protègent votre chaîne hi-fi, tuner ou vos 
périphériques informatiques des risques de surtension et de foudre. 
2 surge protected outlets protect your hi-fi equipment, tuner or 
computer peripherals from power surges and lightning. 

 
4 prises protégées offrent jusqu’à 15 mn d’autonomie pour votre 
écran, graveur, décodeur ou ordinateur en cas de coupure ou 
micro coupure de courant. 
4 backup time outlets provide your LCD display, DVD burner, 
decoder or your computer with up to 15 mins running time in the 
event of a power cut. 


